



**ГРОМАДСЬКА РАДА
ПРИ ДЕСНЯНСЬКІЙ РАЙОННІЙ В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ**

м. Київ, просп. Червоної Калини, 29 к. 230

e-mail: gr.desn.@gmail.com
тел. 050 414 7007

**ПРОТОКОЛ № 9
засідання Громадської ради при Деснянській районній
в місті Києві державній адміністрації**

02.12.2022 р.

м. Київ, просп. Червоної Калини, 29, к.308

Кількість присутніх членів Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Громадської ради): 22 особи членів ГР

(у т.ч. 2 в режимі онлайн):

Запрошені:

Голова Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – Деснянської райдержадміністрації) Д. Ратніков;
Перший заступник голови Деснянської райдержадміністрації І. Алексеєнко
Начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації І. Тадля

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Щодо створення та функціонування «Пунктів Незламності» у Деснянському районі столиці: актуальність створення, проблеми, пропозиції.
2. Різне

СЛУХАЛИ ПО ПИТАННЮ І:

Голову Громадської ради А. Аракеяна та членів Громадської ради: Є. Шкулія, А. Забранського, С. Троценка, Р. Шевчука, А. Ткаченка, І. Сендеркіна з інформацією про напрацьовані відповідними комітетами Громадської ради пропозиції щодо розвитку, допомозі і налагодженню роботи по співпраці і взаємодії між всіма гілками влади, між громадськими волонтерськими організаціями та підприємцями.

внутрішній взаємодії (між всіма гілками: Київської міської державної адміністрації (далі - КМДА), Деснянської райдержадміністрації, КП ШЕУ, КП УЗН, АК «Водоканал», ПрАТ «Київенерго», КП «Теплоенерго», ДТЄК, КП «Київміськвітло» та патрульною поліцією); на недостатню комунікацію між Департаментами та Управліннями КМДА і районними адміністраціями; між КМДА та державними ГУ і КМУ; на неврегульованості фінансових відносин та відповідальності гілок влади.

Голову Деснянської райдержадміністрації Д. Ратнікова та першого заступника голови Деснянської райдержадміністрації І. Алексеєнко про проблеми пов'язані зі створенням та функціонуванням «Пунктів незламності».

Акцентували увагу на неповному фінансуванні зазначеного проєкту на розумінні громадою цієї проблеми і готовність діяти для досягнення поставленого Президентом завдання разом.

ВИРІШИЛИ:

Громадська рада та громадські активісти району, волонтери готові співпрацювати у вирішенні зазначеної проблеми і допомагати разом за напрямками: Головою ОСББ – А. Ткаченко, Головами ОСНів: Є. Шкулієм, М. Слободенко, А. Харченко, спортивними організаціями: І. Сендеркін, К. Трофімчук, Нечитайло, підприємцями: А. Забранський, Р. Шевчук, Г. Черевко, С. Бабак, С. Семенов).

Діяти над втіленням завдання під гаслом: «Пункти Незламності – долаємо виклики сьогодення РАЗОМ»: волонтери, підприємці і влада додають максимальних зусиль для подолання Blackout.

Результати голосування «ЗА» – 22, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

Протокол вів:
заступник – секретар голови
Громадської ради


Костянтин ТРОФІМЧУК

Голова Громадської ради при
Деснянській районній в місті Києві
державній адміністрації


Артур АРАКЕЛЯН